



Menu L'atelier Gourmand Jeannette

https://lacarte.menu
Place Caramy, Brignoles I-83170, France
+33494772116 - http://www.facebook.com/Atelier-gourmand-Jeannette-620012551670072/









Sur ce page web, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de L'atelier Gourmand Jeannette** de Brignoles. Actuellement, *19* menus et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu L'atelier Gourmand Jeannette



Pâtes

RAVIOLI

Riz

RISOTTO

Steaks

STEAK FRITES

Wine

VIN BLANC

Boissons

GRAND MARNIER

Boissons Chaudes

CAFÉ

Firsts

TARTINES

French

FOIE GRAS

Ingrédients Utilisés

BŒUF

Dessert

TARTE TATIN

GÂTEAU AU CHOCOLAT FONDANT

CREME BRULEE

PUDDING AU CARAMEL

Ces Types De Plats Sont Servis

NOUILLES

VIANDE

SOUPE

PANINI

PÂTES

GLACE

Menu L'atelier Gourmand Jeannette



L'atelier Gourmand Jeannette

Place Caramy, Brignoles I-83170, France

Heures d'ouverture: Lundi 10:30-16:00 Mardi 10:30-16:00 Jeudi 10:30-16:00 Vendredi 10:30-16:00 Samedi 10:30-16:00 Dimanche 10:30-16:00

